## **Press Release**



2014年9月26日

各位

オリックス生命保険株式会社

『めざせ!!日本ー オリックス・バファローズ応援感謝キャンペーン』を開始 ~BAKUBAKU と球団がコラボレーションした記念マスコットをプレゼント!~

オリックス生命保険株式会社(本社:東京都港区、社長:片岡 一則、以下「オリックス生命」)は、リーグ優勝および日本シリーズ進出に向けて熱戦を繰り広げているオリックス・バファローズを応援いただいている皆さまへ感謝の意をこめて、10月1日から10月31日までの間、『めざせ!!日本一 オリックス・バファローズ応援感謝キャンペーン』を実施しますのでお知らせします。

本キャンペーンでは、オリックス生命が通信販売で取り扱う保険商品のうち、いずれかの資料を直接ご請求いただいた方の中から抽選で 100 名様に米俵(兵庫県産こしひかり 3kg)をプレゼントします。

さらに、クライマックス・シリーズ進出決定を記念してオリックス・バファローズとオリックス生命キャラクターの BAKUBAKU がコラボレーションした記念マスコット「BAKUBAKU 人形」を限定生産し、米俵の当選者にもれなく差し上げます。

ポストシーズンに向けてさらなる熱い戦いを繰り広げるオリックス・バファローズへ、 皆さまからの温かいご声援をお願いします。

\*「めざせ!!日本一応援感謝キャンペーン」特別サイトは10月1日(水)よりアクセスできます。

URL: <a href="http://www.orixlife.jp/cp/bs/">http://www.orixlife.jp/cp/bs/</a>

以上



夢を、みんなで。 さらに、ひとつになろう。

オリックス グループ



<本件に関するお問い合わせ先>

経営企画部 広報チーム 石井・弘重 (ひろしげ) TEL: 03-6683-2105

# **Press Release**



## ■キャンペーン概要

#### 名 称

めざせ!!日本一 オリックス・バファローズ応援感謝キャンペーン

#### 実施期間

10月1日 (水)~10月31日 (金)

## 実施内容

キャンペーン期間中、オリックス生命へ直接、通信販売で取り扱っている全10商品のうち、いずれかの資料をご請求いただいた方を対象に、抽選で100名様に①米俵(兵庫県産こしひかり3kg)、②クライマックス・シリーズ進出記念マスコットの両方をプレゼント!

## 参加方法

オリックス生命へ電話・ハガキ・FAX・WEB (http://www.orixlife.jp/) による資料請求

※資料請求時に自動的にエントリーされますので、応募手続きは不要です。

## ご注意事項

- ・当選者の発表は、賞品の発送をもってかえさせていただきます。
- ・キャンペーンに関する権利の換金・他人への譲渡はできません。
- ・キャンペーンの内容に関しましては、当社の都合により予告なく変更になる場合が ございますのでご了承ください。
- ・お客さまの個人情報のお取り扱いにつきましては、当社のプライバシーポリシーを ご参照ください。



CS 進出記念マスコット「BAKUBAKU 人形」 (イメージ)

米俵 (イメージ)